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E
νας νέος κύκλος νομικών αντιπαραθέ-
σεων φαίνεται πως ξεκινά στα Κύθηρα, 
μετά την κηδεία του προέδρου της κοι-

νότητας Καραβά, Κοσμά Τζωρτζόπουλου. Ο 
30χρονος κοινοτάρχης έφυγε από τη ζωή την 
Τετάρτη 18 Δεκεμβρίου, όταν έπεσε από με-
γάλο ύψος, στην περιοχή της Πλατιάς Αμμου, 
σε ένα περιστατικό που έχει συγκλονίσει την 
κοινωνία των Κυθήρων. Η κηδεία του έγινε την 
περασμένη Κυριακή με τη συμμετοχή εκατο-
ντάδων κατοίκων του νησιού, σε κλίμα έντο-
νης συγκινησιακής φόρτισης αλλά και οργής, 
λόγω της σειράς των γεγονότων που προηγή-
θηκαν της αυτοκτονίας του 30χρονου. Λίγες 
ώρες πριν αυτοκτονήσει, ο πρόεδρος της κοι-
νότητας είχε έναν διαπληκτισμό με κορυφαίο 
στέλεχος του δήμου Κυθήρων. Ετσι, στο νησί 
το κλίμα παραμένει ιδιαίτερα τεταμένο, με απο-
τέλεσμα τις προηγούμενες ημέρες στα Κύθη-
ρα να καταφτάσουν αστυνομικοί από την Υπο-
διεύθυνση Ασφάλειας Πειραιά, ώστε να περι-
φρουρήσουν την τάξη. Ακόμη, σχηματίζονται 
δύο ξεχωριστές δικογραφίες, για την αυτοκτο-
νία αλλά και για τα περιστατικά που είχαν προ-
ηγηθεί του τραγικού γεγονότος. 

Οπως αναφέρουν πηγές της Realnews, από 
τις αρχές του νέου έτους οι συγγενείς και οι φί-
λοι του αδικοχαμένου προέδρου της κοινότη-
τας Καραβά πρόκειται να καταθέσουν σειρά 
μηνύσεων, τόσο εναντίον συγκεκριμένων φυ-
σικών προσώπων, όσο και κατά παντός υπευ-
θύνου. Τα άτομα του στενού οικογενειακού αλ-
λά και φιλικού κύκλου του Κοσμά Τζωρτζόπου-
λου πρόκειται να στραφούν εναντίον στελεχών 
του δήμου Κυθήρων, ενδεχομένως όμως και 
εναντίον μελών της διοίκησης του νοσοκομεί-
ου του νησιού. Παράλληλα, οι μηνύσεις που 
θα κατατεθούν αναμένεται να περιλαμβάνουν 
τα αδικήματα της συκοφαντικής δυσφήμησης, 
της περιύβρισης νεκρού, της ψευδούς καταμή-
νυσης, αλλά και της παράβασης καθήκοντος 
από κρατικό λειτουργό. 

Επιθέσεις και απειλές
Ο 30χρονος περιγράφεται ως ένας ιδιαίτερα 
δραστήριος παράγοντας της τοπικής αυτοδιοί-
κησης, ο οποίος είχε αναλάβει τη διοργάνωση 
πλήθους πρωτοβουλιών και εθελοντικών δρά-
σεων για τον Καραβά και κατ’ επέκταση για το 
νησί. Ομως, σύμφωνα με άτομα που έχουν κα-
ταθέσει στο πλαίσιο διερεύνησης των περιστα-
τικών, η αυξημένη δημοφιλία του είχε προκα-
λέσει το μένος άλλων τοπικών παραγόντων, οι 
οποίοι συχνά του επιτίθεντο φραστικά και τον 
απειλούσαν με εξώδικα.  

Σημειώνεται πως μετά το περιστατικό μετα-
ξύ του 30χρονου και του στελέχους του δή-
μου, ο δεύτερος μετέβη στο νοσοκομείο του 
νησιού. Οπως κατέθεσαν μέλη του προσωπι-
κού του νοσοκομείου, αν και ο τραυματισμός 
που είχε υποστεί από το επεισόδιο με τον κοι-
νοτάρχη ήταν αμελητέος, το στέλεχος του δή-
μου απειλούσε τους πάντες, απαιτώντας να πα-
ραμείνει στο νοσοκομείο για νοσηλεία, ισχυρι-
ζόμενο ότι θα χάσει το μάτι του. Επιπλέον, και 
η σύζυγός του ισχυριζόταν ότι χτυπήθηκε βά-
ναυσα από τον 30χρονο, υποστηρίζοντας ότι 
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ως αποτέλεσμα υπέστη κάταγμα στο πόδι της. 
Στο νοσοκομείο είχαν μεταβεί και άλλοι δύο 
κορυφαίοι παράγοντες του δήμου Κυθήρων. 
Αν και οι «τραυματίες» δεν έχρηζαν νοσηλεί-
ας, απαίτησαν και επέτυχαν τη διακομιδή τους 
στο νοσοκομείο της Σπάρτης με πλωτό μέσο. 

«Περί τις 19:30 προσήλθε στο νοσοκομείο 
με τη σύζυγό του με δικό τους όχημα και κα-
τευθύνθηκαν στα επείγοντα. Τον άκουσα να 
συνομιλεί στο τηλέφωνο και να απαιτεί να έρ-
θει ο διοικητής της Αστυνομίας. Ελεγε να τσα-
κιστούν να τον πιάσουν για να μη γλιτώσει το 
αυτόφωρο. Στην ίδια συνομιλία απείλησε ότι 
θα φτάσει μέχρι τον ταξίαρχο. Οσο ήμουν εκεί, 
ο ιατρός τούς ανακοίνωσε ότι δεν συντρέχει 
λόγος να παραμείνουν στο νοσοκομείο. Αντί-
θετα, εκείνοι επέμειναν να μείνουν και να κά-
νουν διανυκτέρευση στο νοσοκομείο», ανέφε-
ρε μάρτυρας στις Αρχές.

Παράλληλα, τις ίδιες ώρες, τοπικό διαδικτυ-
ακό μέσο ενημέρωσης προχώρησε σε ανάρ-
τηση είδησης περί «άγριου ξυλοδαρμού» του 
στελέχους του δήμου από τον κοινοτάρχη. Με-
τά την είδηση της αυτοκτονίας, όμως, το δη-
μοσίευμα αυτό διαγράφηκε. 

Τον διαψεύδουν
Την προηγούμενη Παρασκευή, ενώ η είδηση 
για τον θάνατο του προέδρου της κοινότητας 
είχε προκαλέσει πανελλήνια αίσθηση, το στέ-
λεχος του δήμου μίλησε σε τηλεοπτικό κανά-
λι εκφράζοντας τη θλίψη του για την απώλεια 
του 30χρονου, αλλά παράλληλα επέμενε στους 
ισχυρισμούς του περί άγριου ξυλοδαρμού του 
ίδιου και της συζύγου του. Τόνισε, μάλιστα, πως 
είχε την αίσθηση ότι θα μπορούσε ακόμα και 
να τους σκοτώσει. Ωστόσο, αυτόπτες μάρτυ-
ρες τον διαψεύδουν. 

Σύμφωνα με τις καταθέσεις που έχουν λη-
φθεί από άτομα που ήταν μπροστά στο περι-
στατικό, το στέλεχος του δήμου δέχθηκε ένα 
χτύπημα, το οποίο του προκάλεσε έναν μώλω-
πα και τίποτα παραπάνω. Ετσι, πλέον ο ίδιος 
άνθρωπος πρόκειται να βρεθεί στο επίκεντρο 
των μηνύσεων που έχουν αποφασίσει να κατα-
θέσουν οι συγγενείς του αδικοχαμένου 30χρο-
νου. Αυτό που θα διερευνηθεί είναι το κατά πό-
σο προσέβαλε την τιμή και την υπόληψη του 
προέδρου της κοινότητας με ψεύδη, αλλά και 
τη μνήμη του, μετά τον θάνατό του. 

Ακόμη, οι Αρχές θα εξετάσουν τις ενέργει-
ες της διοίκησης του νοσοκομείου, που συμ-
φώνησε στη διακομιδή στο νοσοκομείο Σπάρ-
της, αλλά και τις ενέργειες των τοπικών Αρχών, 
οι οποίες δέχθηκαν τις καταγγελίες του στελέ-
χους του δήμου, περί του δήθεν άγριου ξυλο-
δαρμού του.    

«Δεν έπρεπε ο Κοσμάς να κάνει αυτό που 
έκανε και κανείς δεν μπορεί νομικά να κατηγο-
ρηθεί για την αυτοκτονία του. Ομως, πρέπει να 
αποκαλυφθούν οι πιέσεις και όλες οι συκοφα-
ντίες που δεχόταν», αναφέρει στην «R» άτομο 
του στενού κύκλου του 30χρονου. 
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